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موسوي – نسل فردا:فرمانده انتظامی استان ایلام، 
گفت: در دهه اول ماه محرم، بیش از 94 هزار زائر از این 
مرز بین‌المللی به عتبات عالیات اعزام شدند.سردار 
نورعلی یاری به آمادگی پلیس برای میزبانی از زائران 
عتبات عالیات در مرز مهران برای ایام اربعین اشاره 
کرد و گفت:اقدامات نیروی انتظامی برای برگزاری 
کنگره عظیم اربعین که از چندی پیش آغاز شده، 
با پایان یافتن تاسوعا و عاشورای حسینی،شدت 
می‌گیرد.فرمانده انتظامی استان ایلام، ادامه داد: در 

دهه اول ماه محرم، 94 هزار و 949 زائر از پایانه مرزی 
مهران برای زیارت عتبات عالیات، تردد داشته‌اند.وی 
با تأکید بر همراه داشتن مجوزهای لازم برای سفر به 
عتبات عالیات، گفت: در دهه اول محرم 300 زائر که 
بدون ویزا به مرز مراجعه کرده بودند، به شهرهای 
خود بازگردانده شدند.یاری تصریح کرد: در این مدت 
800 نفر نیز که با گذرنامه افراد دیگر به مرز مهران 
 مراجعه کرده بودند، دستگیر و تحویل محاکم قضایی 

شدند.

بسطام -نسل فردا: مدیر امور برق بسطام از 
تبدیل شبکه فشار ضعیف سیمی روستای چهارباغ 
به کابل خودنگهدار، در راستای طرح کاهش تلفات 
 انرژی الکتریکی تا پایان آبان ماه امسال خبر 

داد.
مهندس جمال فرخ زاده،با بیان این مهم که در 
شش ماهه اول سال جاری، قریب دو هزار متر شبکه 
فشار ضعیف هوائی و زمینی در منطقه بسطام ایجاد 
شده،گفت: 5 هزار و پنجاه متر خطوط 20 کیلوولت 

هوائی و زمینی نیز دایر شده است.وی افزود: طرح 
اصلاح و بهسازی 3 هزار و 720 متر شبکه فشار 
ضعیف هوائی از جمله اقدامات شش ماهه نخست 
امسال به شمار می رود.مدیر امور برق بسطام با 
اشاره به اینکه 17 دستگاه پست هوائی توزیع برق 
در بسطام نصب شده، اضافه کرد: با بهره‌برداری 
از این تعداد ترانس، 1 هزار و 90 کیلوولت 
 آمپر به ظرفیت پست های برق بسطام افزوده

 شده است.
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 تقدیر از معاونت حفاظت و ‌ 
بهره برداری شرکت آب منطقه ای 

گلستان
گلستان- نسل فردا: 
در پی تلاش شرکت آب 
منطقه ای گلستان در 
اجرای پروژه های طرح 
احیا و تعادل بخشی 
آب‌های زیرزمینی، 
معاون حفاظت و بهره برداری  شرکت مدیریت 
منابع آب ایران، از مهندس حسینی، معاون حفاظت 
و بهره برداری آب منطقه‌ای گلستان با اهداء لوح 
سپاس، تقدیر کرد. در متن لوح سپاس مهندس 
جهانگیر حبیبی به معاون حفاظت و بهره برداری 
شرکت آب منطقه‌ای گلستان آمده: »بی شک 
استمرار خدمات حفاظت و بهره برداری منابع آب، 
مستلزم برنامه ریزی، ساماندهی منابع و مستند 
سازی فعالیت ها ، کنترل و نظارت دقیق و همه 
جانبه به ویژه با نگرش و شناخت صحیح از شرایط 
منابع و مصارف و رویکرد سیاست گذاری های 
وزارت متنوع است.از آنجا که تلاش مبتنی بر 
اندیشه، تجربه و تعهد مدیران و کارکنان حوزه 
آن معاونت، شایسته و چشمگیر ارزیابی شده 
،ضمن اهدای لوح سپاس و قدردانی صورت گرفته، 
امید است با انسجام و آمادگی در پیشبرد اهداف 

حفاظت و بهره برداری منابع آب موفق باشید«.

بازسازی و بهسازی تاسیسات 
آبفای شهرها و شهرک های غرب 

مصطفوی  سحر 
آرام- نسل فردا: 
معاون نظارت بر 
بهره‌برداری آبفای 
شهرها و شهرک‌های 
غرب استان تهران، از 
پایان عملیات بهسازی و ایمن‌سازی تاسیسات 
تولید و توزیع آب خبر داد. محمدرضا شمسایی‌فر 
گفت: بر اساس دستورالعمل اعلامی از سوی مدیر 
عامل شرکت، مبنی بر بهسازی و ایمن‌سازی همه 
تاسیسات تولید و توزیع آب شرکت، این عملیات 
که از ماه پیش آغاز شده بود، به پایان رسید. وی 
افزود: یکی از اهداف بهسازی و بازسازی تاسیسات، 
جدا از ایمن‌سازی آنها و افزایش ضریب امنیتی، 

فرهنگ‌سازی در زمینه مصرف بهینه آب است.

 تقدیر از فعالان برتر حوزه
 امر به معروف و نهی از منکر 

مشهد- نسل فردا: همزمان با ایام ماه محرم و 
سوگواری شهادت سرور و سالار شهیدان حضرت 
امام حسین )ع( ،از 14 نفر از آمران به معروف و ناهیان 
از منکر برتر اداره کل تعاون ، کارو رفاه اجتماعی 
استان در مراسم اختتامیه جشنواره مفلحون با حضور 
آیت اله علم الهدی امام جمعه مشهد ، رشیدیان 
استاندار خراسان رضوی و مدیران دستگاه های 
اجرایی استان ، تقدیر شد.در حاشیه این جشنواره که 
در محل دفتر امام جمعه مشهد مقدس برگزار شد، 
عباس رکنی مدیر اجتماعی این اداره کل، ضمن 
ارائه گزارشی از چگونگی انتخاب و معرفی 14 نفر از 
فعالان ترویج و توسعه امر به معروف و نهی از منکر 
این اداره کل به دبیرخانه ستاد جشنواره مفلحون، 
اظهار داشت :  در حال حاضر که بیش از هر روز 
فرهنگ اسلامی ما در معرض تهاجم فرهنگی قرار 
دارد، بی شک اجرای فریضه امر به معروف و نهی از 
منکر، می تواند اثر بسزایی در مقابله با تخریب فکری 
جوانان داشته باشد. وی ضمن ارزیابی مثبت اقدامات 
انجام شده توسط شورای امر به معروف و نهی از منکر 
اداره کل،  بر لزوم نهادینه سازی این فریضه الهی با 
تکیه  بر آموزش‌های تخصصی و برگزاری جلسات 
هماهنگی و همچنین تشویق فعالان این حوزه تاکید 
کرد.در ابتدای این مراسم ارجائی دبیر ستاد امر به 
معروف و نهی از منکر استان، ضمن ارائه گزارشی 
از عملکرد این جشنواره، اظهار داشت : برای تبدیل 
یک مفهوم به فرهنگ، باید فعالیت‌های برنامه‌ریزی‌ 
شده را به همراه نظارت مستمر اجرایی کنیم.وی با 
اشاره به اینکه الگوی ترویج فرهنگ، چهار رکن دارد، 
افزود: فرهنگ‌سازی، فراگیر سازی، مصون‌سازی 
و بازسازی، نقشه راه امر به‌ معروف و نهی از منکر 
است. وی بیان کرد: الگوسازی، یکی از راه‌های نفوذ 
در میان مردم است که در قرآن کریم به‌عنوان الگوی 
مردم یادشده است.ارجاعی عنوان کرد: جشنواره 
مفلحون تلاش می‌کند تا الگوهای امر به‌ معروف و 
نهی از منکر،توسط اقشار مختلف شهر مشهد ازجمله 
نیروهای انتظامی و کسبه بازار شناسایی شوند.وی 
بیان کرد: نتایج این جشنواره در میان نیروهای 
دستگاه‌های انتظامی و قضایی، در مرحله اول ۱۰۰، 
مرحله دوم ۳۱ و مرحله چهارم ۱۲ چهره به‌عنوان 

برگزیده در این حوزه انتخاب شدند .

اخبارکوتاه 

باباپور مجموعه سندهای روستایی و 
شهری را 223 هزار جلد اعلام کرد و گفت: 
طبق آمار به دست آمده در 127 هزار واحد 
مسکونی روستایی، بهسازی صورت گرفته 
که به طور کل می‌توان گفت 52 درصد 
مساکن روستایی بهسازی شده‌اند. وی 
بیان کرد: امسال میزان وام بهسازی از 15 
میلیون تومان به 18 و 20 میلیون تومان 
برای هر طبقه رسیده است.مدیرکل 
بنیاد مسکن استان آذربایجان‌شرقی، 
با اشاره به اینکه برای طرح مسکن مهر 

برای شهرهای زیر 25 هزار نفر متولی 
بنیاد مسکن بوده ، گفت: ساخت  17 هزار 
و 751 واحد مسکن مهر آغاز شده که از 
این تعداد 14 هزار و 334  واحد اتمام یافته 
و بقیه تا پایان سال‌جاری به اتمام خواهد 
رسید.وی به پروژه‌های انجمن خیرین 
نیز اشاره کرد و افزود : در حدود یک هزار 
و پنج واحد تا به امروز توسط این انجمن 

احداث و تحویل داده شده است.
همیاری مردم در  ایجاد  معابر 

روستایی 

باباپور خاطرنشان کرد: با توجه به اینکه 
سهمیه استان 10 هزار تن آسفالت 
است، تا به امروز 42 کیلومتر آسفالت 
معابر روستایی بوده و 350 هزار متر مربع 
آسفالت‌ریزی صورت گرفته و این عملکرد 
خوب استان، باعث افزایش سهمیه استان 
به 16 هزار تن شده است.وی به همیاری 
مردمی در این مسیر تاکید کرد و گفت: با 
همیاری مردمی در حدود 9 میلیارد تومان 

معابر روستایی صورت گرفته است.
مدیرکل بنیاد مسکن استان همچنین 

به پروژه برج‌های بهاران سراب اشاره 
کرد و گفت: این برج‌ها در مدت 4 سال 
به صورت کاملا مهندسی ساخته شده و 
اولین برج‌های بلند مرتبه با تعداد 16 
طبقه در سراب است.وی اضافه کرد: 
این برج‌ها 312 واحدی بوده و برای 
این مجموعه مجتمع تجاری، باشگاه 
ورزشی، محل بازی کودک و... در نظر 
گرفته شده است.باباپور در خصوص 
متراژ و قیمت این برج‌ها گفت: هر 
مترمربع این برج‌ها به قیمت یک میلیون 

و دویست هزار تومان بوده و وام 30 
میلیون تومانی با 4 درصد اختصاص 
داده شده و بهترین فرصت برای خرید 
افراد بدون مسکن است. وی اذعان کرد: 
استان آذربایجان‌شرقی در امر بهسازی 
با 52 درصد پوشش، پیشرو در تمام 
استان‌ها بوده که این مقدار در شاخص 
کشوری، کمتر از 40 درصد است.باباپور 
در این خصوص افزود: زلزله ورزقان، 
اهر و هریس باعث شد 25 هزار واحد 
بهسازی شود و استان نسبت به امر 

بهسازی و مقاوم‌سازی، اهتمام بیشتری 
داشته باشد. وی با بیان اینکه سهمیه 
کشوری در سال 200 هزار واحد برای 
مقاوم سازی است،گفت: برای استان 
آذربایجان‌شرقی، متوسط این مقدار 12 
هزار واحد است که هر سال اعتبار تغییر 
می‌کند.مدیرکل بنیاد مسکن استان، 
خاطرنشان کرد: سند ملک‌هایی که 
موقوفه بوده،بدین گونه است که سند 
عرصه دست ما نبوده ولی می‌توانیم سند 

اعیان را در اختیار مالک قرار دهیم.

تحویل تمام مسکن‌های مهر تا پایان سال 
مدیرکل بنیاد مسکن آذربایجان‌شرقی،خبر داد :
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تبریز- نسل فردا:در جلسه‌ای که با حضور 
مدیرعامل، مسئولان واحد‌های ستادی ، روسای 
ادارات گاز شهرستان ها و مناطق تبریز درشرکت 
گاز استان آذربایجان شرقی به منظور آمادگی 
برای فصل سرما تشکیل شد، سطح آمادگی 
شرکت با توجه به اقدامات و برنامه ریزی های 
صورت گرفته، مورد بررسی و ارزیابی قرار گرفت.
مدیرعامل شرکت گاز استان در این جلسه گفت : با برنامه ریزی و اقدامات صورت گرفته 
برای ورود به فصل سرما ،تمامی تاسیسات، ایستگاه ها و تجهیزات، مورد بازبینی و تعمیرات 
اساسی آنها انجام گرفته و شرکت گاز استان آذربایجان شرقی در آمادگی کامل قرار دارد.
ولی اله دینی با تأکید بر اینکه تأمین گاز طبیعی بخش خانگی استان در هر شرایط همانند 
سال گذشته در اولویت قرار دارد، افزود: در سال گذشته با وجود برودت هوا و افزایش 
مصرف، قطعی گاز نداشتیم.مهندس دینی با اشاره به اینکه نیروهای امدادی ویترین 
شرکت گاز هستند، افزود : نیروهای امدادی با رفتار و کردار شایسته، پیام آور آسایش 
و آرامش به مشترکین هستند. وی در بخش دیگری از سخنان خود گفت : بخشی از 
هزینه‌های شرکت گاز از محل وصول مطالبات تأمین می شود؛ لذا پرداخت به موقع گاز 
بهاء، این شرکت را در ارائه و افزایش خدمات بهینه و مطلوب به مشترکین یاری خواهد 
کرد.وی تصریح کرد: همیاری مشترکین در مصرف بهینه و ایمن از گاز طبیعی، این شرکت 

را در تأمین مستمر جریان گاز طبیعی یاری خواهد کرد .

  کرمانشاه-نسل فردا: جلسه حفاظت 
از منابع آب شهرستان، در محل فرمانداری 
اسام آباد غرب، برگزار شد. احمدیان، مدیر 
امور منابع آب شهرستان اسلام آباد غرب  در 
این جلسه، ضمن تشریح وضعیت منابع آب در 
شهرستان، از انسداد 9 حلقه چاه آب غیر مجاز 
و تجهیز 6 هزار و 600 هکتار از اراضی کشاورزی 
شهرستان به روش سیستم آبیاری نوین خبر داد.حمیدرضابابایی، معاون برنامه ریزی 
و امور عمرانی فرمانداری اسلام آبادغرب، مدیریت صحیح از بهره برداری منابع آب را 
وظیفه همگانی اعلام کرد و افزود: آمار ارائه شده کنتور های هوشمند نصب شده، نشان 
از کاهش چشمگیر مصرف آب در شهرستان دارد.وی افزود: به منظور جلوگیری از ایجاد 
بحران آب در شهرستان، نصب کنتور و هوشمند سازی چاه های آب کشاورزی در دستور 
کار قرار دارد و تاکنون برای تعداد زیادی از چاه های این شهرستان، کنتور هوشمند 
نصب شده است.بابایی گفت: آب، یکی از زیرساخت های مهم در توسعه اقتصادی و به 
ویژه کشاورزی است و مدیریت این موضوع برای ما بسیار ضروری است و در حال حاضر 
6 هزار و 600 هکتار از اراضی کشاورزی شهرستان، به روش سیستم آبیاری نوین مجهز 
شده اند.معاون فرماندار اظهار کرد: برخورد با چاه های غیر مجاز از طریق مراجع قضایی، 
ادامه خواهد داشت.در این جلسه راهکارهای لازم به منظور مدیریت صحیح بهره برداری 

از آب، ارائه و در این خصوص بحث و تبادل نظر صورت گرفت.

سید محمد نجاتی –نسل فردا: فرمانده 
انتظامي استان، از انجام عمليات مشترك 
با فرماندهي انتظامي شرق تهران و توقيف 
تريلي حامل موادمخدر خبر داد و گفت: 
ماموران انتظامي با دستگيري پنج قاچاقچي، 
113 يكلوگرم ترياك كشف كردند.سردار 
روح الامين قاسمي  اظهار کرد: در پي اقدامات 
گسترده اطلاعاتي اداره عمليات ويژه پليس مبارزه با موادمخدر استان سمنان، 
شبكه اي از قاچاقچيان موادمخدر شناسايي شد.وي به دريافت خبر انتقال محموله 
موادمخدر، توسط اعضاي اين باند اشاره و خاطرنشان كرد: قاچاقچيان، محموله‌اي را 
از سيستان و بلوچستان بارگيري و به مقصد استان گلستان منتقل مي كردند.قاسمي 
به شناسايي كامل مسير تردد سوداگران مرگ و هماهنگي هاي لازم اطلاعاتي و 
عملياتي با پليس مبارزه با موادمخدر شرق تهران اشاره و تصريح كرد: دو تيم ويژه اين 
پليس به همراه ايكپ اعزامي پليس سمنان در محدوده شهرستان ورامين مستقر 
شدند.به گفته اين مسئول انتظامي، خودروهاي قاچاقچيان كه يك دستگاه سواري 
پژو با سه نفر سرنشين و يك دستگاه تريلي با دو سرنشين بود، به محل استقرار 
ماموران رسيد و در عمليات ضربتي پليس توقيف شد.سردار قاسمي به دستگيري 
پنج قاچاقچي اشاره و تصريح كرد: در بازديد از تريلي توقيفي 113 يكلوگرم ترياك 

كشف شد.

 آمادگی شرکت گاز استان آذربایجان شرقی
  برای ارائه خدمات مطلوب به مشترکین 

 جلسه شورای حفاظت از منابع آب 
در شهرستان اسلام آباد غرب، برگزار شد

 دستگيري 5 قاچاقچي و كشف 113 يكلو ترياك 
در عمليات مشترك پليس سمنان

مدیرکل بنیاد مسکن آذربایجان‌شرقی،از اجرای 
طرح هادی در 700 روستای استان خبر داد و گفت: 
تمام مسکن‌های مهر شهرهای زیر 25 هزار تا پایان سال 
تحویل داده می‌شود.حافظ باباپور در حاشیه بازدید از 
پروژه‌های شهرستان سراب، اظهار داشت:شش طرح 
هادی در استان با اعتبار دو میلیارد و 500 میلیون تومان 
برای افتتاح آماده شده است. وی با بیان اینکه در اجرای 
ویژه بهسازی مسکن روستایی،یک‌هزار و 949 واحد با 

تسهیلات پرداختی 29 میلیارد و 200 میلیون تومان اجرا 
شده ،گفت: البته در ماه‌های اخیر 395 جلد اعطای سند 
نیز وجود داشته است.مدیرکل بنیاد مسکن استان افزود: 
مجموعه پروژه‌های افتتاح شده 2344 پروژه با اعتبار 31 
میلیارد و 782 میلیون تومان است. وی یادآور شد:برای 
700 روستای بالای 20 خانوار، عملیات اجرای طرح هادی 
را داشتیم و تقریبا 37 درصد روستاها را تحت پوشش قرار 

داده‌ایم.

گروه  ایران 
 نسل فردا

ايلام- نسل فردا :ایوب دارابی،  از اجرای 
فاز دوم طرح مایه کوبی تب برفکی دام‌های 
سنگین و سبک در سطح شهرستان دهلران 
خبر داد و اظهار داشت: در این طرح، پنج 
اکیپ فعال در سطح شهرستان برای اجرای 
طرح مایه کوبی دامی در نظر گرفته شده 
است. وی افزود: در این طرح، دام‌ها علیه 
 PPR ،بیماری‌هایی همچون آبله، تب مالت
و ... واکسینه خواهند شد که پیش‌بینی 

می‌شود 12 هزار رأس دام سبک و سنگین 
در این طرح واکسینه شوند.مدیر دامپزشکی 
شهرستان دهلران، با اشاره به انجام عملیات 
درمانگاهی در سطح شهرستان توسط 
شبکه دامپزشکی عنوان کرد: در 6 ماهه 
نخست امسال، بیش از 756 هزار سر 
دام علیه بیماری‌های مختلف واکسینه 
شده‌اند.وی با بیان اینکه تعداد 3 درمانگاه 
دامپزشکی فعال در سطح شهرستان وجود 

دارد، اضافه کرد: همچنین در این مدت 
بیش از 400 هزار رأس دام سبک و سنگین 
در درمانگاه‌های شهرستان علیه بیماری‌های 
انگلی و میکروبی مورد معالجه قرار گرفته‌اند.

دارابی از اجرای طرح مایه‌کوبی بروسلز گاوی 
در شهرستان دهلران خبر داد و تصریح 
کرد: عامل انتقال بیماری بروسلز گاوی به 
واحدهای دامداری از طریق خرید دام‌های 
جدید صورت می‌گیرد که باید دامداران در 
هنگام خرید دام، از خرید دام‌های بدون 
پیشینه بهداشتی مشخص که واکسینه 
نشده‌اند، خودداری کنند.وی گفت: تاکنون 
بیش از 70 درصد جمعیت دامی شهرستان؛ 
یعنی در حدود بیش از 3 هزار رأس گاو و 

همچنین یک هزار و 500 رأس گوساله، 
علیه بروسلز گاوی واکسینه شده است.
مدیر دامپزشکی شهرستان دهلران از 
اجرای طرح بررسی و پایش بیماری بروسلز 
گاوی در سطح شهرستان خبر داد و افزود: 
این طرح به صورت پایلوت در دو کانون در 
روستاهای جلیزی بالا و همچنین گوراب 
پایین و میمه انجام خواهد شد.وی ادامه 
داد: در این طرح که از طریق خون گیری 
از 200 رأس گوساله و 80 رأس گاو انجام 
خواهد شد، درصدد هستیم تا نتایج حاصل 
از اجرای طرح واکسیناسیون بروسلز گاوی 
 را در بین جمعیت دامی بررسی و آزمایش

 کنیم.

مدیر  دامپزشکی شهرستان دهلران،خبر داد:

اجرای طرح پایش بیماری بروسلز گاوی در سطح جمعیت دامی

برگزاری مراسم معارفه فرمانده پایگاه مقاومت شهید رجایی پالایشگاه اراک

مرکزی- نسل فردا:عبداله گیتی منش،مدیر 
منطقه استان مرکزی از توزیع ۶۵۳ میلیون لیتری 
انواع فرآورده های نفتی در طول شش ماهه اول سال 
۹۵ خبر داد . مدیر شرکت ملی پخش فرآورده های 
نفتی این منطقه، میزان توزیع بنزین را ۲۵۷ میلیون 
و ۳۷۹ هزار لیتر ذکر کرد و گفت در مقایسه با دوره 
مشابه سال قبل ۵ در صد افزایش وجود دارد. وی به 
فرآورده نفت سفید نیز اشاره کرد و گفت در طول 

شش ماهه اول سال ۹۵ مجموعا ۲ میلیون و ۹۸۴ 
هزار لیتر از این فرآورده در سطح استان توزیع شده 
که در مقایسه با دوره مشابه سال قبل، حدود یک 
درصد کاهش نشان می دهد .در ادامه وی میزان 
توزیع نفتکوره را ۳میلیون و ۱۷۳ هزار لیتر ذکر 
کرد و گفت در مقایسه با دوره مشابه سال گذشته، 
مصرف این فرآورده،حدود ۵۰درصد کاهش نشان 
می دهد.وی از مهم ترین دلایل این کاهش را تبدیل 

سوخت مصرفی صنایع استان به گاز طبیعی دانست. 
این مقام مسئول،میزان کاهش مصرف نفتکوره 
نیروگاهی را ۱۰۰ درصد دانست و عنوان کرد  با 
استفاده نیروگاه ها از سوخت گاز به جای نفتکوره، 
بدون شک فرآیندهای زیست محیطی استان بهبود 
خواهند یافت که امید است این روند ادامه یابد.گیتی 
منش به میزان توزیع نفتگاز اشاره کرد و گفت در 
طول شش ماهه اول سال ۹۵ مجموعا ۳۶۵ میلیون 

و ۵۴۱ هزار لیتر نفتگاز دربین مجاری عرضه و 
صنایع و بخش کشاورزی توزیع شد که نشان دهنده 
یک درصد رشد است. همچنین در خصوص نفتگاز 
نیروگاهی نیز ۲۳ میلیون و ۹۳۳ هزار لیتر توزیع 
شدکه به دلیل استفاده نیروگاه ها از گاز طبیعی 
کاهش ۷۰ درصدی را نشان می دهد. در پایان مدیر 
منطقه استان مرکزی، از تمامی مدیران و مالکان 
مجاری عرضه رانندگان ناوگان حمل ونقل و کارکنان 
شایسته این منطقه که در امر سوخت رسانی در 

تلاشند،تقدیر و تشکر کرد.

توزیع بیش از ۶۵۳ میلیون لیتر از انواع فرآورده های نفتی در استان مرکزی 

اراک- نسل فردا: مراسم تکریم و معارفه فرمانده 
پایگاه بسیج شهید رجایی پالایشگاه،با حضور 
سرهنگ رسولی،فرمانده سپاه ناحیه شازند ، 

مهندس جمشیدی مدیرعامل شرکت  و جمعی 
از مسئولین و مدیران شرکت برگزار شد.در ابتدای 
مراسم، مهندس جمشیدی مدیر عامل شرکت، 
ضمن خیر مقدم به میهمانان ، بسیج را یکی از ارکان 
مهم کشور و از یادگاران امام راحل بیان کرد و توجه 
ویژه به این مسئله ملی را ضروری دانست. وی با 
تشکر از خدمات انجام شده در سنوات گذشته بسیج 
گفت: با توجه به انتقال فرمانده محترم اسبق پایگاه 
شهید رجایی شرکت پالایش نفت امام خمینی)ره( 

شازند، مدت هاست که گزینه های مختلفی را 
بررسی کردیم که در نهایت به گزینه نهایی رسیدیم 
و امیدوارم که با روحیه انقلابی و پیروی از منویات 
مقام معظم رهبری در راستای وظایف محوله انجام 
وظیفه کنند .در ادامه سرهنگ رسولی، فرمانده سپاه 
ناحیه مقاومت بسیج شازند،ضمن عرض تسلیت به 
مناسبت ایام شهادت حضرت ابا عبداله الحسین )ع( 
و شهدای دشت کربلا، بهره‌مندی از این ایام را امر 
مهمی بیان داشت و ابراز کرد مسئله نفوذ دشمن از 

سال ۱۱ هجری و بعد از رحلت پیامبر اسلام)ص( 
مطرح شد که ثمره این نفوذ، این شد که در سال ۶۱ 
هجری فرزند بزرگوار ایشان حضرت حسین ابن علی 
)ع( را غریبانه و مظلومانه با لب عطشان سربریدند 
و کسانی که این جنایت را مرتکب شدند، افرادی 
بودند که برخی از آنان حافظان و قاریان قرآن و یا از 
جانبازان جنگ صفین و سایر جنگ های صدر اسلام 
بودند که برای رضای خدا این جنایت را مرتکب 
شدند و این همان جنگ نرم و نفوذ دشمن است 
که امروزه با ابزار و تجهیزات مدرن در حال نفوذ به 

جامعه و جوانان ما هستند .

وی انتصاب فرمانده جدید را بر اساس جابه جایی 
فرمانده سابق پایگاه شهید رجایی از این شرکت 
به عرصه دیگری در صنعت نفت عنوان کرد و با 
قدردانی از خدمات وی گفت: فرمانده جدید براساس 
تعامل و مشاوره و به دور از هرگونه احساسات 
و یا اعمال سلیقه های فردی منصوب شده و با 
توانمندی، دانش و روحیه انقلابی و تفکرات بسیجی 
که در فرمانده جدید وجود دارد ، انتظار داریم همه 
بسیجیان ، مدیران و کارکنان ، با تعامل و هماهنگی 
بیشتر ازگذشته ، پایگاه بسیج پالایشگاه را یاری 

کنند.
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